



Wieża Trzech Kultur. Wykonanie dokumentacji odbudowy wieży
widokowej na Śnieżniku.



Stronie Śląskie 2012-03-23

Nr postępowania: ZGŚ.271.1.2012

Odpowiedzi na zapytania dotyczące SIWZ

Nazwa zadania: „Wieża Trzech Kultur. Wykonanie dokumentacji odbudowy wieży
widokowej na Śnieżniku”.

Pytanie 1

Zamawiający w poprzedniej odpowiedzi na pytania oświadczył, że wartość szacunkowa zamówienia wynosi 33 000,00. euro co przy obowiązującym kursie ustalonym w rozporządzeniu równe jest 132 646,8 zł.

Zgodnie z art. 45 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający ustala wysokość wadium w wysokości nie większej niż 3% wartości szacunkowej zamówienia. Zgodnie z podaną wartością szacunkową wysokość maksymalnego wadium powinna wynosić 3 979,4 zł. W SIWZ Zamawiający ustalił wadium w wysokości 10 000,00 zł co wskazywałoby na wartość szacunkową zamówienia w wysokości 333 333,33 zł. Jest to naruszenie przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź:

Zmieniono wysokość wadium na kwotę 3500 złotych. Stosowna zmiana została zamieszczona w zmianie SIWZ oraz Ogłoszeniu o zamówieniu.

Pytanie 2

Zamawiający ustalił sposób spełnienia warunku dysponowania osobami zdolnymi do realizacji zamówienia w następujący sposób:

„C. W celu wykazania spełnienia przez wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 pkt. 1) do 3) ustawy Pzp, należy złożyć następujące dokumenty:

...

C.2) Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, niezależnie od tego, czy są one zatrudnione bezpośrednio przez wykonawcę, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych dla wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności.



*Wieża Trzech Kultur. Wykonanie dokumentacji odbudowy wieży
widokowej na Śnieżniku.*



Zamawiający ustalił sposób spełnienia warunku dysponowania osobami zdolnymi do realizacji zamówienia poprzez przedstawienie Zamawiającemu wykazu osób oraz złożenie stosownego oświadczenia **przy czym sam warunek dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia określił w sposób nieostry**. Zamawiający określa tylko, że Wykonawca ma dysponować osobami, ale już nie precyzuje jakie mają to być osoby. Proszę określić jakie osoby, w jakiej ilości oraz o jakich kwalifikacjach są niezbędne do spełnienia ww. warunku. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź:

Wykonawca powinien dysponować taką ilością osób posiadających uprawnienia projektowe w określonych specjalnościach, które gwarantować będą prawidłowe wykonanie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

W dniu 21.03.12 przekazaliśmy Zamawiającemu za pośrednictwem poczty e-mail zapytania do ww. postępowania na, które otrzymaliśmy odpowiedź dnia następnego. Dlaczego Zamawiający nie publikuje na stronie internetowej na której znajduje się SIWZ treści wniesionych zapytań wraz z wyjaśnieniami? Ponad to w pkt. VII ppkt. 4 SIWZ Zamawiający ustalił, że treści zapytań wraz z wyjaśnieniami będą publikowane pod adresem www.zgs.ta.pl, a nie jest to strona na której faktycznie dostępne jest do pobrania SIWZ (www.stronie.pl). Art. 38 ust. 2 ustawy PZP ewidentnie wskazuje na taki obowiązek. Czy Zamawiający otrzymał również inne zapytania do postępowania? Jeżeli tak to proszę również o ich publikację. Działania Zamawiającego naruszają zasadę uczciwej konkurencji i mogą spowodować nieważność postępowania. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź:

Odpowiedź na zapytania do treści SIWZ, które Zamawiający otrzymał do dnia 22 marca 2012r., zostały opublikowane na stronie: <http://bip.stronie.dolnyslask.pl/> w dniu 23 marca 2012r. Jednocześnie informuję, że wszelkie informacje będą publikowane na ww. stronie internetowej.

Pieczęć o treści:
Przewodniczący Zarządu Związku
Gmin Śnieżnickich
mgr Andrzej Wziętek oraz podpis.

Pieczęć o treści:
Główny Księgowy Sebastian Grzyb



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ / EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO
PŘEKRAČUJEME HRANICE / PRZEKRACZAMY GRANICE



*Wieża Trzech Kultur. Wykonanie dokumentacji odbudowy wieży
widokowej na Śnieżniku.*



oraz nieczytelny podpis

Podpis czytelny:
Ryszard Suliński